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MIKROPROSESSORIT
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« Tentin mukana jaetaan taulukko "H85/2000 CPU Instruction set & Instruction codes". Palauta se tentin jilkeen!

¢ Laaja kurssi:
e Suppea kurssi:

Ratkaise tehtdviit
Ratkaise tehtivit 1, 2, 3 sekd kaksi vapaavalintaista tehtdvistd 4-7.

1,2,3;4,5.

« Ohjelmointitehtivissi suunnittele ratkaisusi ensin suttupaperille ja kirjoita vasta sitten puhtaaksi vastauspaperiin.

Laajan kurssin tentti arvostellaan seuraavasti: Jos kahden ensimmiiseksi ratkaisemasi tehtévin (valitse itse) yhteenlaskettu piste-

miari ei saavuttaisi arvoa 8, tentti hylitiin ja arvostelu on saatavissa vain henkilokohtaisesti. Tehtévit ovat 6 pisteen arvoisia.

1 Kirjoita se konekielinen koodi, jonka kidnnin tuottaa oheisen ohjelman riveilta 8, 11, 12, 15, 16 ja 18:

7 00FFEO080

8 00FFEOBO 7

9 00020210

10 00020210 1588
11 00020a12 7
12 ooozoalg 2
L3 00020A1A 4BO4
14 00020A1C 6098
15 00020A1E 2
16 00020220 7
17 00020226 40FE
18 00020228 2
19 00020Aa2C
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Xor.b
mov.1l
mov.b
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bra
mov.b
bra
dc.b
end
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2 Tarkastele edellisen tehtivin ohjelman suoritusta. Vastaa perustellen, mikd on ohjelman pédttyessd

a)
b)

paikkaan LUKU saatu tulos (4 p)
rekisterin ERS sisdlto (2 p).

3 Vesisiilion seindmisn kiinnitetty kalvomekanismi painaa kytkimen kontaktit yhteen, kun nesteen pinta osuu
kalvoon. Kahdeksan kytkinti on liitetty kuvan esittimilld tavalla porttiin P6 (luetaan osoitteesta PODR).
Kirjoita aliohjelma PINTA, joka lihettid suljettujen kytkinten lukumédrédn ilmaisevan numeron péitteelle.
Oletetaan, ettd portti P6 ja sarjaportti SCI1 ovat valmiiksi alustetut. (Aliohjelmaa kutsutaan minuutin viilein.)

P67
P66
Piite HB8S2144
0
! | P61
«—{scIl |
) e

SSR - serial status register
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